Mathematisches Wachstum
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Lineares Wachstum

B(t) = B(0O) + m

Bestand nach Anfangs- Anderungs-
t vergangenen bestand faktor
Einheiten

(z.B. Tage)
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Exponentielles Wachstum

B(t) = B(O) - at —  *
Bestand nach Anfangs- Anderungsfaktor
t vergangenen bestand
Einheiten

100

80

60 /

40

20

O $rrrrrrrrrrrrrrTTrTTTITITTTTTTTTTTTTYYTYYYY

Beschriénktes Wachstum

t

vergehende Einheiten

vergehende Einheiten

B(t+1) = B(t) + [S ~B(®)] K
Bestand bei vorheriger Schranke/ vorheriger Anderungs-
(t+1) Bestand Kapazitat Bestand faktor
I I
Sattigungsmanko
I
Anderungsrate
1000000
800000
600000 /
400000 /
200000 /
0 +—r———r————
Logistisches Wachstum
B(t+1) = B({t) + K B(t) [S - B®)]
Bestand bei vorheriger Anderungs- vorheriger Schranke/ vorheriger
(t+1) Bestand faktor Bestand Kapazitat Bestand
I
Séttigungsmanko
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Anderungsrate



